MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

cibég7buc>
-DPOIH-

SALLNTA KAPTEPA U KITN 111.05774.1
WWW.ABTOBPOHA.PO®
i i rof i i | TUN
Toyota E Auris ' 2007-2013 ! 1.3 ' MKMM; AKNN | MEPEAHW
Toyota Auris 2013-2016 1.3 MKIMT; AK NEPEAHUN
Toyota : Corolla : 2007-2013 : 1:5 " MKIM; AKAM ! MNEPEAHNI
Toyota i Corolla i 2013-2016 i 1.3 i MKIM; AKMMN i NEPEAHUN
y Bont M10x100
[[anKa 3aknagHas M10x60 Uai6a 10

KpoHwTenH 1

3arnyLKa

——————
o

3awmTa

KPOHLLTENH 2

[anka 3aknagHas M10x100/20

banka bont M10x25
LLlanba 10
 3arnyLka
bont M8x25
LLlanba 8 Bont M10x25

LLlanba 10

UHCTpYKUMA No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATBL WTATHBLIN NbINbHUK ABUraTtens.

2. YctaHoBuTb ranky 3aknagHyto M10x60 Hag otBepcTuem nogpamHuka (A).

3. 3akpenutb KpoHwTenH 1 6ontom M10x100 K ycTaHOBNEHHOM ranke 3aknagHou
M10x60.

4. YctaHoButb ranky 3aknagHyro M10x100/20 Hag oTBepcTuem nogpamHuka (b).
5. 3akpenuTb KpoHwTenH 2 6ontom M10x25 k ycTaHOBNEHHOWN ranke 3aknagHou
M10x100/20.

6. 3akpenuTb Banky wraTtHbIM Kpenexxom (B).

7. B Bbanky BkpyTUTb Ha 2-3 obopoTta bonTtbl M8x25.

8. 3aBecTu 3awmTy Ha ycTaHoBneHHble 6bonTbl M8x25 c3aaun, cnepeaun kpenutb 6ontTamu
M10x25 K ycTaHOBNEHHbIM KpOHLWTENHaAM 1 u 2.

9. 3araHyTb 60NTbI C HEOHXOAUMbBIM YCUTTUEM.

[Ipon3BOAUTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

HaunmeHoBaHue

Bont M8x25

Bont M10x25

Bont M10x100

Lawnba 8

LLUanba 10

Nanka 3aknagHaa M10x60
"anka 3aknagHas M10x100/20
KpoHwitenH 1

KpoHLwTEenH 2

banka

3arnyLka

3awumTa

Kon-Bo

3 wr.
3 wr.
1 wr.
3 wr.
4 .
1w
1 wr.
1 wr
1 wr.
1 wr.
4 Wwr.
1 WT

MoOMEHT 3aTSaXXKun

24.0 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm




